

# Акула-молот



от прочих разновидностей акул из-за характерных особенностей головы, давшей ей название. Голова у акулы молот широкая, сплюснутая, с большими глазами, обеспечивающая ей удобства при поиске пищи и собственно жизнедеятельности.

Зубы у акулы-молота  
пилообразные и острые,  
растут в несколько рядов. В  
отличие от многих других акул,  
акула-молот общительная и  
они часто собираются в стаи.  
Подают друг другу различные  
знаки движениями головой и  
телом.

Акула-молот — свирепые хищники и не только из-за своих немалых размеров. Они отличные пловцы.

Кроме того, акулы способны развивать большую скорость. Основной пищей этих акул являются беспозвоночные рыбы, а также кальмары.



Является живородящей. До  
42 детёнышей в потомстве.





